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1. Opinion of community police officers
Do you have a favorable or unfavorable opinion of police officers in your community?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 27% 26% 27% 15% 24% 29% 41% 25% 19% 43%
Somewhat favorable 36% 35% 36% 30% 32% 40% 38% 30% 40% 34%
Somewhat unfavorable 19% 22% 16% 27% 19% 18% 12% 28% 16% 12%
Very unfavorable 10% 10% 10% 12% 14% 6% 8% 10% 11% 9%
Not sure 9% 7% 11% 16% 11% 7% 1% 7% 14% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (468) (531) (171) (288) (378) (162) (330) (410) (259)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 27% 31% 13% 17% 28% 22% 37% 24% 28% 27% 27%
Somewhat favorable 36% 39% 29% 25% 27% 41% 42% 45% 34% 34% 32%
Somewhat unfavorable 19% 16% 26% 27% 22% 17% 13% 17% 17% 18% 24%
Very unfavorable 10% 7% 19% 18% 12% 10% 4% 5% 12% 11% 11%
Not sure 9% 7% 14% 13% 10% 9% 5% 9% 9% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (747) (118) (134) (361) (298) (206) (175) (227) (388) (209)
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2. Personal experience with police
Have your personal experiences with the police been mostly good, mostly bad, or mixed?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Mostly good 46% 45% 48% 30% 41% 53% 61% 42% 41% 62%
Mixed 25% 28% 22% 32% 27% 24% 16% 27% 26% 20%
Mostly bad 11% 14% 8% 13% 17% 8% 4% 12% 13% 4%
No experience with
police 14% 11% 18% 16% 11% 14% 19% 15% 15% 13%
Not sure 4% 3% 4% 9% 5% 1% - 3% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (466) (530) (171) (287) (877) (161) (329) (409) (258)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Mostly good 46% 54% 23% 24% 38% 49% 61% 51% 50% 43% 45%
Mixed 25% 22% 28% 35% 27% 24% 22% 25% 23% 25% 26%
Mostly bad 11% 7% 26% 17% 14% 11% 5% 8% 9% 12% 12%
No experience with
police 14% 13% 17% 18% 17% 13% 12% 11% 15% 15% 16%
Not sure 4% 3% 7% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (746) (117) (133) (359) (298) (205) (175) (226) (387) (208)
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3. Ever called police

Have you personally ever called the police to settle a dispute?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 28% 24% 32% 25% 30% 32% 21% 26% 31% 26%
No 2% 76% 68% 75% 70% 68% 79% 74% 69% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (468) (526) (170) (286) (376) (162) (330) (405) (259)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 28% 27% 29% 35% 34% 23% 25% 21% 27% 30% 32%
No 72% 73% 71% 65% 66% 7% 75% 79% 73% 70% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (744) (117) (133) (358) (296) (206) (175) (226) (385) (208)
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4. Outcome of calling police
In general, do you think calling the police to intervene in a dispute is more likely to:
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Help resolve the
situation peacefully 49% 51% 48% 36% 47% 55% 58% 48% 47% 55%
Make the situation
more volatile 27% 29% 24% 37% 29% 24% 16% 28% 27% 25%
Not sure 24% 20% 28% 26% 25% 21% 26% 24% 26% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (466) (528) (170) (286) (376) (162) (329) (408) (257)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Help resolve the
situation peacefully 49% 52% 39% 44% 49% 51% 55% 50% 47% 52% 46%
Make the situation
more volatile 27% 23% 38% 38% 28% 27% 24% 25% 24% 25% 34%
Not sure 24% 25% 23% 18% 24% 22% 21% 26% 28% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (744) (116) (134) (359) (297) (205) (174) (226) (386) (208)
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5. Police brutality
Do you think there is any police brutality in your area, or not?

You

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 29% 33% 26% 36% 31% 29% 19% 40% 30% 14%
No 43% 42% 45% 33% 44% 44% 53% 35% 40% 60%
Not sure 27% 25% 29% 31% 25% 27% 27% 25% 30% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (466) (530) (171) (286) (377) (162) (329) (409) (258)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 29% 25% 58% 28% 30% 30% 27% 21% 29% 32% 32%
No 43% 49% 22% 32% 42% 42% 49% 48% 49% 41% 38%
Not sure 27% 26% 20% 40% 28% 28% 23% 31% 22% 27% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (743) (118) (135) (357) (299) (206) (174) (227) (386) (209)




